

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΟΧΛΗΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Των κάτωθι αναφερομένων Συλλόγων Παραγωγών Ηλεκτρικής Ενέργειας από Φ/Β Μη Διασυνδεδεμένων Νήσων (ΣΠΗΕΦ ΜΔΝ):

1. ΣΠΗΕΦ Ανατολικής Κρήτης, νομίμως εκπροσωπούμενου
2. ΣΠΗΕΦ Ν. Δωδεκανήσου, νομίμως εκπροσωπούμενου
3. ΣΠΗΕΦ Ν. Χανίων, νομίμως εκπροσωπούμενου
4. ΣΠΗΕΦ Ν. Ρεθύμνου, νομίμως εκπροσωπούμενου
5. ΣΠΗΕΦ Ν. Λέσβου, νομίμως εκπροσωπούμενου

ΠΡΟΣ

1. Την ΔΕΗ ΑΕ, με έδρα επί της οδού Χαλκοκονδύλη 30, 104 32 Αθήνα, νομίμως εκπροσωπούμενη.
2. Την ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ, με έδρα επί της οδού Περραιβού 20 & Καλλιρρόης 5, 117 43 Αθήνα, νομίμως εκπροσωπούμενη.

Είναι γνωστή, εν γένει, αλλά και ειδικά εις υμάς, ως εκ του σκοπού και της lato sensu δημόσιας αποστολής των εταιριών σας και συγκεκριμένα τη θέση της δεύτερης εξ υμών ως αντισυμβαλλομένης παραγωγών ηλεκτρικής ενέργειας μέσω Φ/Β σταθμών στο ΜΔΝ, η εξαιρετικά δυσμενής οικονομική κατάσταση, στην οποία έχουν περιέλθει τα μέλη των Συλλόγων μας, από τις ασύμμετρες επιβαρύνσεις που υφίστανται ως απόρροια του προδήλως αντισυνταγματικού και αντίθετου προς το κοινοτικό δίκαιο Ν. 4254/2014, αλλά και της αμφίσημης στάσης διαδοχικών κυβερνήσεων στα υπαρκτά και ζέοντα θέματά μας.

Η δυσμενής αυτή κατάσταση περιπλέκεται όμως έτι περαιτέρω, εξαιτίας της δραματικής, νομικά έωλης και ουσιαστικά αδικαιολόγητης καθυστέρησης των πληρωμών προς τους παραγωγούς του ΜΔΝ, που τείνει να απαξιώσει πλήρως τις επενδύσεις τους και να οδηγήσει στην άβυσσο πολλούς μικρομεσαίους επιχειρηματίες - μέλη μας.

Στα πλαίσια της συναλλακτικής καλής πίστης και της κατανόησης των δύσκολων συγκυριών που περνά η χώρα μας και η οποία φυσικά επηρεάζει τους πάντες, έχουμε

Σας δηλώνουμε ότι, αν δεν ενεργήσετε αμελλητί, επιφυλασσόμαστε για την παντί νομίμω τρόπω διεκδίκηση και αποκατάσταση κάθε θετικής και αποθετικής ζημίας των επιχειρήσεών μας, εξαιτίας των αντισυμβατικών και παράνομων ως άνω πρακτικών σας.

Σας δηλώνουμε τέλος ότι μετά την έγγραφη, από πλευράς μας, ενημέρωσή σας, οιαδήποτε απευκταία και αδόκητη ενδεχόμενη συνέχιση της ως άνω αντισυμβατικής και παράνομης καθυστέρησης πληρωμών με οποιοδήποτε πρόσχημα, θα αποτελεί εκτός των άλλων και δόλια πλημμελή εκτέλεση καθηκόντων για τα αρμόδια εντεταλμένα όργανα των εταιριών σας και ταυτόχρονα συμπεριφορά, η οποία ζημιώνει σε δεύτερο μεν επίπεδο πλην όμως ευθέως και δυσανάλογα και τους μετόχους των εταιριών σας.

Με τη ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μας, αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς τον Πρόεδρο της ΔΕΗ ΑΕ κο Εμμανουήλ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ και τον Πρόεδρο της ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ κο Νικόλαο ΧΑΤΖΗΑΡΓΥΡΙΟΥ, με την ιδιότητά τους ως νομίμων εκπροσώπων των εταιριών προς τις οποίες η παρούσα απευθύνεται, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας ολόκληρη την παρούσα στην έκθεση επίδοσής του.

Αθήνα, 20.07.2015

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΗΛΙΑΣ Δ. ΚΟΛΛΥΡΗΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ παρ' Αρείω Πάγω και ΣτΕ

Διδάκτωρ Παν/ου Χαϊδελβέργης

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 32 – ΑΘΗΝΑ

Τηλ.: 210.3608504, Fax: 210.3608509

Email: koliris@hotmail.com - ΑΜ Δ.Σ.Α.: 25296

